В этом году с марта по декабрь наш театр совместно с РО общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», «Союзом писателей Республики Коми», МОД «Коми войтыр», проводил конкурс сочинений и рисунков «Менам радейтана спектакль» («Мой любимый спектакль»), который был приурочен к Году литературы в России и к 70-летию Победы. 
Цели конкурса были следующие:
· популяризация коми театрального искусства и воспитание патриотизма среди молодёжи;
· развитие у школьников творческой инициативы и интереса к истории своей семьи, района, города, региона, страны;
· развитие личностных нравственных, эстетических качеств школьников;
· развитие литературных способностей учащихся, бережного отношения к родному языку.

Конкурс проводился среди учащихся общеобразовательных учреждений и других образовательных учреждений по трём возрастным группам:
1 группа - 1-4 классы;
2 группа - 5-8 классы;
3 группа - 9-11 классы.
В конкурсе сочинений были представлены работы 2-ой и 3-ой групп.
[bookmark: _GoBack]Победителем во 2-ой группе (5-8 класс) стала Худяева Станислава (ученица 8 «А» класса школы №43 г. Сыктывкар) за лучшее сочинение на тему «Гижӧд – олӧмыслӧн рӧмпӧштан?» («Литература – зеркало жизни?»). Руководитель – учитель коми языка и литературы Оксана Владимировна Худяева.  
Победителем в 3-ей группе (9-11 класс) стала Селькова Олеся (ученица 11 «А» класса школы №30 г. Сыктывкар) за лучшее сочинение на тему «Коми мулӧн ыджыд вын» («Непобедимая сила Коми земли»). Руководитель – учитель коми языка и литературы Виктория Владимировна Игушева.
Участники: 
Карнюшина Анастасия (ученица 8 «Б» кл. МАОУ «СОШ №43» г. Сыктывкар). Руководитель – учитель коми языка и литературы Оксана Владимировна Худяева. 
Дильмухаметова Алина (ученица 7 «В» кл. МАОУ «СОШ №43» г. Сыктывкар). Руководитель – учитель коми языка и литературы Оксана Владимировна Худяева.
 Рябцева Дарья (ученица 8 «Б» кл. МАОУ «СОШ №43» г. Сыктывкар). Руководитель – учитель коми языка и литературы Оксана Владимировна Худяева.
Иванова Ирина (ученица 11 «А» класса школы №30 г. Сыктывкар). Руководитель – учитель коми языка и литературы Виктория Владимировна Игушева.
Салихова Нина (ученица 11 «А» класса школы №30 г. Сыктывкар). Руководитель – учитель коми языка и литературы Виктория Владимировна Игушева.
В конкурсе рисунков были представлены работы учащихся 1-ой и 2-ой групп.
В номинации «Лучшая иллюстрация спектакля»:
Победителем в 1-ой группе (1-4 класс) стала Болдырева Алла (ученица 2 класса общеобразовательной школы с. Усть-Кулом) за рисунок по сказке Николая Щукина «Нагай лэбач» (Птица Нагай). Руководитель – учитель начальных классов Валентина Владимировна Чаланова.  
Победителем во 2-ой группе (5-8 класс) стала Бутакова Диана (ученица 7 класса школы №3 имени В.И. Лыткина г. Сыктывкар) за рисунок к драме по ижмо-колвинскому эпосу «Ясӧвӧй» (Вожак). Руководитель – учитель коми языка и литературы Галина Ивановна Расова.
Участники: 
Попова Марина (ученица 2 класса общеобразовательной школы с. Усть-Кулом). Руководитель – учитель начальных классов Валентина Владимировна Чаланова.  
Мартюшева Варвара (ученица 2 класса общеобразовательной школы с. Усть-Кулом). Руководитель – учитель начальных классов Валентина Владимировна Чаланова.  
Некрасов Денис (ученик 8 «Г» кл. МАОУ «СОШ №43» г. Сыктывкар). Руководитель – учитель коми языка и литературы Оксана Владимировна Худяева.
Фролова Ирина (ученица 8 «Г» кл. МАОУ «СОШ №43» г. Сыктывкар). Руководитель – учитель коми языка и литературы Оксана Владимировна Худяева.
Работы победителей будут напечатаны в республиканских изданиях.

